

【如果兒童劇團】中秋節送大禮----- 『誰是聖誕老公公』帶來送禮新意義

【如果兒童劇團】彩排記者會新聞稿

從小到大，大家最好奇的聖誕老公公，終於要揭開神秘的面紗，在台北市新舞台登場說出自己的故事！這個由【如果兒童劇團】所創造的聖誕老公公傳奇『誰是聖誕老公公』，即將在這個週末 9 月 16、17、18 三天，於台北市新舞台一連演出六場！讓大家體會聖誕節的溫暖真意！

很多人都覺得奇怪，為什麼在中秋節演出聖誕節的故事？「因為演出場地沒有聖誕節的檔期，所以提前過聖誕節！」團長也是這齣戲的導演趙自強無奈的說：「不過，在同樣是送禮的節日演出，更顯現這齣戲的意義！」因為這個故事不僅傳達了，親情、友情、愛情！更要大朋友、小朋友明白生活週遭充滿了愛與關懷，而『珍惜生命中的美好時光』就是最好的禮物！

為了讓大朋友小朋友一睹聖誕老公公的生活和工作方式，舞台設計黎仕祺創造了充滿變化，可以自己雙向旋轉的大舞台！場景變換可以說是嘆為觀止！台上的霓虹燈閃爍，大小精靈、正在受訓的聖誕老公公們和麋鹿的忙碌歌舞，創造出聖誕童話的奇景！大家不但可以看見傳說中的聖誕村，還會聽到由音樂總監琦琦老師所編寫的新聖誕歌曲，最後的漫天飛雪更是讓人感受到聖誕節的奇蹟！動人的故事情節，驚艷的舞台，繽紛的服裝，可愛又莊嚴的歌曲，讓【如果兒童劇團】的製作又登上另一個高峰！

這次的演出，特別邀請了趙自強的好朋友卜學亮(阿亮)，出任聖誕老公公一角。上齣戲轟動武林的豬探長韋以臣，這次則扮演多變逗趣的麋鹿！台上除了其他多次與劇團合作的資深演員之外，還有戲曲專科學校的年輕學生和真正的小朋友們也一起參加，讓這個本來就屬於小朋友的歡樂節日演出更顯真實！

「禮物就是要打開！....」這齣戲是送給所有大朋友小朋友的大禮！希望有更多的大朋友小朋友能與【如果兒童劇團】一起來打開這份禮物！為了讓台北縣的觀眾也有機會得到它，『誰是聖誕老公公』會在 10/1，10/2 日到台北縣板橋的演藝廳，熱情加演三場，希望大家不要再錯過喔！

新聞聯絡人：陳世軍、高嘉慧